

Územně analytické podklady Informace o technické infrastruktuře a o jejím vlastníkovi

- dle § 166 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb, o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, pořizovatel zveřejňuje územně analytické podklady a jejich aktualizace v rozsahu způsobem umožňujícím dálkový přístup, obdobně zveřejňuje informace o technické infrastruktuře a o jejím vlastníkovi obsažené v údajích o území, poskytnuté podle § 27.

ID jevu	Název jevu ÚAP	Popis	Vlastník TI
67A	technologický objekt zásobování vodou, včetně ochranného pásma	úpravny a čistírny vody, vodojemy, vodárenské nádrže, studny, šachty, čerpací stanice	Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. Obec Bolatice Obec Štěpánkovice Obec Třebom Obec Rohov Obec Kobeřice Město Kravaře
68A	vodovodní síť včetně ochranného pásma	potrubí s objekty určené k dopravě vody(vodovod) propojující velký zdroj podzemní nebo povrchové vody(popř. několik vzájemně propojených zdrojů) s územím koncentrovaných odběrů, které představuje sídelní aglomerace, popř.několik svazků obcí	Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. Obec Bolatice Obec Štěpánkovice Obec Třebom Obec Kobeřice
69A	technologický objekt odvádění a čištění odpadních vod, včetně ochranného pásma	zařízení kanalizační sítě (čistírna odpadních vod mechanická, ČOV mech.-biologická, ČOV mech.-biolog.-chem., přečerpávací stanice a další)	Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. Obec Strahovice Obec Bolatice Obec Chuchelná Obec Třebom Obec Rohov Obec Kobeřice Město Kravaře Obec Sudice Obec Štěpánkovice OMLUX, spol.s r.o.
70A	síť kanalizačních stok, včetně ochranného pásma	potrubí sloužící k gravitačnímu odvádění splaškových a dešťových vod	Severomoravské vodovody a kanalizace a.s. Obec Sudice Obec Strahovice Obec Bolatice Obec Chuchelná Obec Štěpánkovice Obec Třebom Obec Rohov Obec Kobeřice Město Kravaře
71A	výrobní elektrárny, včetně ochranného pásma	zařízení k výrobě elektrické energie (nad 1MW)	Tento jev se nenachází v území ORP Kravaře
72A	elektrická stanice, včetně ochranného pásma	elektrická stanice obsahující výkonové transformátory propojující dvě nebo více sítí o rozdílných napětích (ZVN/VVN, VVN/VN, VN/NN)	ČEZ Distribuce, a.s.

73A	nadzemní a podzemní vedení elektrizační soustavy, včetně ochranného pásma	elektrické vedení, jehož vodiče jsou vedeny buď nad zemí (terénem) obvykle pomocí izolátoru a vhodných podpěr nebo el. vedení s izolovanými vodiči, uložené přímo v zemi (ZVN, VVN, VN)	ČEZ Distribuce, a.s. Obec Strahovice Město Kravaře
74A	technologický objekt zásobování plynem včetně ochranného a bezpečnostního pásma	zařízení na plynovodním vedení (zásobník plynu, plynojem, regulační, předávací a kompresorové stanice a další)	RWE Distribuční služby, s.r.o. zastoupený SMP Net, s.r.o.
75A	vedení plynovodu, včetně ochranného a bezpečnostního pásma	plynovod zabezpečující přepravu plynu pod určitým tlakem (VVTL, VTL, STL, NTL)	RWE Distribuční služby, s.r.o. zastoupený SMP Net, s.r.o.
76A	technologický objekt zásobování jinými produkty včetně ochranného pásma	zařízení na vedení jiných produktů, které nejsou uvedeny v seznamu sledovaných jevů	Tento jev se nenachází v území ORP Kravaře
77A	ropovod, včetně ochranného pásma	zabezpečující dopravu (distribuci) kapalných látek-ropy	MERO ČR, a.s.
78A	produktovod, včetně ochranného pásma	dálkovod zabezpečující dopravu (distribuci) ostatních kapalných paliv	Tento jev se nenachází v území ORP Kravaře
79A	technologický objekt zásobování teplem, včetně ochranného pásma	zařízení teplovodní sítě (výrobní tepla, předávací stanice, výměňkové stanice a další)	Tento jev se nenachází v území ORP Kravaře
80A	teplovod, včetně ochranného pásma	rozvodná síť pro dopravu tepelné energie (sekundární a primární teplovod)	Tento jev se nenachází v území ORP Kravaře
81A	elektronické komunikační zařízení, včetně ochranného pásma	zařízení na telekomunikační síti (ústředna, elektronické komunikační zařízení neveřejné komunikační sítě, radiová zařízení, např. vysílače)	Telefónica O2 Czech Republic, a.s. ČD - Telematika a.s. T-Mobile Czech Republic a.s. České dráhy, a.s., technická ústředna Českých drah, SATT-TRT Obec Strahovice Vodafone Czech Republic a.s. Ministerstvo vnitra České Radiokomunikace a.s. Vojenská ubytovací a stavební správa Olomouc GTS NOVERA a.s.
82A	komunikační vedení, včetně ochranného pásma	rozvod komunikačních kabelů . komunikační vedení veřejné komunikační sítě mezi elektronickým komunik.zařízením veřejné komunik.sítě jako ústředna, komunikační vedení neveřejné, komunikační sítě mezi elektronickým komunik.zařízením neveřejné komunik.sítě, radiové směrové spoje	Telefónica O2 Czech Republic, a.s. ČD - Telematika a.s. České dráhy, a.s., technická ústředna Českých drah, SATT-TRT Obec Strahovice Vojenská ubytovací a stavební správa Olomouc České Radiokomunikace a.s. GTS NOVERA a.s. ČEZ ICT Services, a. s.
83A	jaderné zařízení	stavby a provozní celky, jejichž součástí je jaderný reaktor využívající štěpnou řetězovou reakci, zařízení pro výrobu, zpracování, skladování a ukládání jaderných materiálů, úložiště nízké a středně aktivních odpadů (např. Dukovany, úložiště Richard Litoměřice, úložiště Bratrství Jáchymov, úložiště Hostím), lokality pro hlubinná úložiště vysoce radioaktivních odpadů a vyhořelého jaderného paliva	Tento jev se nenachází v území ORP Kravaře

84A	objekty nebo zařízení zařazené do skupiny A nebo B s umístěnými nebezpečnými látkami	zákon č.59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií, způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami nebo chemickými přípravky a o změně zákona č.258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů a zákona č.320/2002 Sb., o změně a zrušení některých zákonů v souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů, ve znění pozdějších předpisů (zákon o prevenci závažných havárií)	Tento jev se nenachází v území ORP Kravaře
85A	skládka, včetně ochranného pásma	speciálně určená plocha ke skladování odpadu	Obec Sudice Obec Strahovice Obec Bolatice Obec Chuchelná Obec Kobeřice
86A	spalovna, včetně ochranného pásma	zařízení pro hromadné spalování odpadků malé výhřevnosti, popřípadě i velké vlhkosti, s přísadou dodatkového paliva	Obec Sudice Obec Strahovice Obec Bolatice Obec Chuchelná Obec Rohov
87A	zařízení na odstraňování nebezpečného odpadu, včetně ochranného pásma	jiné zařízení k využívání, odstraňování, sběru nebo výkupu odpadů	Obec Sudice Obec Strahovice Obec Bolatice Obec Chuchelná